
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 
 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA - 23.02.2022 
QUARTA-FEIRA - HIBRIDA 

 

P A U T A 
 

 
 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de Decreto 
Legislativo: 

• Nº 5/2022, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. 
Bruna Neves de Sousa”; 

• Nº 6/2022, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
– Barão de Coroatá à Sra. Luziane Lucena Souza Oliveira”; 

• Nº 7/2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense 
à Sra. Maria da Conceição Silva Guajajara Paraguaçu”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

➢ Moção de Aplauso - Quetlen Lima de Mesquita Costa, pelo trabalho prestado junto à comunidade surda de 
Imperariz, bem como serviços prestados em entidade religiosa como voluntária há 15 como intérprete de libras., 
de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva; 

 

➢ Moção de Aplauso - ao atleta de Fisiculturismo, Sr. Ricardo Mourão Meireles, que desde 2018, vem 
representando a cidade de Imperatriz em grandes campeonatos regionais e nacional, de autoria do vereador 
Jhony dos Santos Silva; 

 

➢ Moção de Protesto - Contra a Proposta de Resolução Administrativa do Tribunal Regional do Trabalho da 16ª 
Região, que prevê a remoção das Varas do Trabalho de Timon, Pedreiras e Açailândia, de autoria de todos os 
vereadores deste Parlamento. 

 

➢  Indicações, sendo: 
 

• Nº 73/2022, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação 
asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua Francisco Freitas, entre as Ruas José Francisco de Pasma e 
João Menezes de Santana, no Bairro Parque São José; 

• Nº 74/2022, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao 
secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e 
pavimentação asfáltica, com meios-fios e sarjetas, da Rua João Lima, em toda a sua extensão no Parque Alvorada 
I. Ressalta-se que fora aprovada Indicação nº 88, em 04.03.2021, de autoria do vereador Wanderson Manchinha 
Silva Carvalho, com o mesmo pedido;  

• Nº 75/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao 
secretário municipal de Saúde, Alcemir da Conceição Costa, da inclusão de atendimento odontológico na 
unidade básica de saúde do Conjunto Habitacional Recanto Universitário; 
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•  Nº 76/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao 
secretário municipal de Saúde, Alcemir da Conceição Costa, do aumento do número de horas/médico na UBS do 
Bairro Conjunto Vitória; 

• Nº 77/2022, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da mudança de sentido para 
mão única da Av. Perimentral, entre a Rua Dom Pedro II e Rua 1, localizada no Parque do Buriti; 

• Nº 78/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, ao 
secretário estadual de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 
secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria 
para a drenagem e asfaltamento com meios-fios e sarjetas ou bloqueteamento  das Ruas São Pedro, da Amizade, 
Orozino e W1, no Bairro Bom Jesus; 

• Nº 79/2022, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao senador Weverton Rocha Marques de 
Sousa, que consiga recursos junto ao Governo Federal para a recuperação ou asfaltamento com meios-fios e 
sarjetas das Ruas E, Projetada, Vitor Pereira, 9 de Julho, 7 de Setembro, Santana, Zenira Galvão, Parsondas de 
Carvalho, Pedro Ferreira, Raimundo de Morais, em todas as suas extensões, no Bairro Bom Sucesso; 

• Nº 80/2022, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da operação tapa-
buracos na Avenida I, em toda a sua extensão, no Bairro Itamar Guará. Ressalta-se que fora aprovada Indicação 
nº 262, em 29.04.2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, com o mesmo pedido; 

• Nº 81/2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da troca das lâmpada 
comuns por LED na rede de iluminação pública das Ruas Alfa, Guilherme Cortez, Gumercindo Milhoem e Pedro 
Américo, em todas as suas extensões, no Bairro Ouro Verde; 

• Nº 82/2022, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da instalação de um 
semáforo juntamente com faixas para pedestres no cruzamento da Rua Antares com Av. das Constelações, nas 
proximidades do Conjunto Cinco Estrelas; 

• Nº 83/2022, de autoria do vereadores  Aurélio Gomes da Silva, Adhemar Alves de Freitas Junior, Manoel 
Conceição de Almeida e Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, 
ao secretário estadual de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de 
parceria para operação tapa-buracos na Rua João Palmeiras, em toda a sua extensão, no Bairro Vila Nova; 

• Nº 84/2022, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Luiz Gonzaga Pereira Sousa, do envio a este 
Poder Legislativo de projeto de lei dispondo sobre ajuda financeira à Sociedade Imperatriz de Desportos (Cavalo 
de Aço. 
 

Ordem do Dia 
 

➢ Única discussão e votação de: 
 

•  Veto Total à Lei Ordinária nº 1.894/2021, que “Autoriza o Poder Executivo a adotar medidas para o controle da 
população equina com finalidade econômica no Município de Imperatriz-MA”; 
 

• Projeto de Lei Ordinária nº 54/2021, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade de divulgação dos estoques dos medicamentos presentes nas farmácias que compõem o 
Sistema Único de Saúde - SUS”. 


